

ЛЕТО-2024

Лагерь труда и отдыха в текущем году отмечает 20-летний юбилей. За эти годы через него прошло около 400 школьников, получивших здесь первый опыт работы и понимание того, как важно и необходимо трудиться и для себя, и для города, в котором живешь. Такого же мнения придерживаются нынешние девчонки и мальчишки, расставившие с лагерем буквально только что

3 июля был последним днем в лагере труда и отдыха. Целый месяц обучающиеся 8 классов школ города посещали его, и за это время успели подружиться. А потому очень сожалели, что уже завтра не смогут прийти в здание Центра внешкольной работы, где каждое утро делали зарядку, чтобы взбодриться и настроиться на рабочий лад.

Лагерь труда и отдыха посещали 20 подростков из малообеспеченных, неполных семей, а также это дети участников специальной



От души отдохнули, с огоньком потрудились



военной операции и дети, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, именно этой категории и отдавалось предпочтение при наборе в лагерь. Среди них были подростки, мечтавшие найти новых друзей. «Я действительно их встретила здесь. Надеюсь, что наша дружба продолжится и в дальнейшем». И все-таки большинство пришли в лагерь с целью получить первые трудовые навыки и подзаработать, что с успехом и осуществили. Трудиться ребятам довелось в загородном лагере «Солнечная поляна». Здесь сгребали траву, подметали дорожки, пололи клумбы. Также пропальывали клумбы в детских садах, где занимались еще и покраской игровых площадок. В средних школах № 1, № 4 и общеобразовательной школе №5 девочки мыли парты, стены, полы. По их словам, сначала у них мало что получалось. «Ведь, например, полы мыли шваброй, а ее в первый раз в руках держали, но потом все наладилось», - поделились девочки.

К трудовым обязанностям подростки приступали сразу после завтрака. Вообще, у них было двухразовое питание. В столовой общеобразовательной школы №5 их кормили еще и обедами. В меню ежедневно включали соки и фрукты.

18 дней ребята находились под чутким руководством воспитателей Центра

внешкольной работы Т.Н. Зельевой и Ж.Г. Бутыревой.

К тому же для ребят специально была разработана большая программа воспитательных мероприятий. Центральная библиотека предложила им поучаствовать в разнообразных играх: в интеллектуальной игре под названием «Науки без скуки», в краеведческой игре «Край, в котором мы живем», в деловой игре «Моя финансовая безопасность», в интерактивной игре «Академия этикета». А еще была интеллектуально-развлекательная игра «Молодежь - за здоровый образ жизни», урок-игра «Приключение с алфавитом среди стеллажей».

Очень понравились ребятам занятия с педагогом-психологом М.В. Слединой.

Также с подростками работали специалисты центра занятости, комитета по проблемам семьи и молодежи, детской библиотеки, Движения Первых и другие. Ребятам очень понравились экскурсии на предприятия города и района: одна - на предприятие «Жанетт», другая - в сельхозпредприятие СПК ПЗ «Дмитриевы Горы», после которой у мальчишек возникло желание учиться в Муромской промышленно-гуманитарной академии, чтобы получить профессию механика.

Как знать! Может, их планам суждено осуществиться, но только через год. Сейчас же подростки отдыхают и наслаждаются теплыми летними днями.

Марина ПОДОБУЕВА.

ДЕМОГРАФИЯ

К бракам стали относиться серьезнее

Количество разводов в Меленковском районе уменьшилось

В июле отмечается много самых разнообразных праздников. Но одним из самых любимых и почитаемых у жителей Меленковского района является День семьи, любви и верности. Молодые люди предпочитают именно в этот и последующие дни месяца заключать браки, которые считаются наиболее крепкими. Ведь они находятся под покровительством святых благоверных князя Петра и его жены Февронии. Но в этот раз в отделе ЗАГС администрации Меленковского района торжественная регистрация брака проводилась и накануне праздника.

А всего с 1 января по 1 июля текущего года в отделе ЗАГС было зарегистрировано 38 браков. Это больше, чем в 2023 году — 33 брака.

За тот же период 21 пара расторгла супружеские отношения, в прошлом году таких было 38 пар.

К сожалению, рождаемость в этом году уменьшилась: на свет появились 73 малыша, и у 20 из них устанавливалось отцовство.

Смертность в районе все еще остается на высоком уровне. В течение 6 месяцев в мир иной ушли 243 человека.

Марина ПОДОБУЕВА.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Контрактники из Владимирской области вновь идут на помощь СВОим



Быть военным – особая честь, особенно сегодня, когда Россия находится в непростых условиях. Сильная половина Владимирской области понимает это, поэтому мужчины всё чаще выбирают для себя службу по контракту

И это важное решение поддерживается на государственном уровне: при заключении контракта военнослужащие получают единовременные вып-

латы, общая сумма которых сегодня равна 500 тысяч рублей.

Несколько раз в неделю во Владимире проходят торжественные отправки на

площадке у ДК Молодёжи. На этих мероприятиях присутствуют не только друзья и родственники бойцов, но также представители военного комиссариата, регионального Правительства и Законодательного Собрания, духовенства, ветераны боевых действий. Все они желают бойцам уверенности в своих силах и скорейшего возвращения домой с победой.

«Благодаря вам защищаются интересы нашей страны. Я хочу пожелать вам выполнить свой долг, вернуться домой живыми, здоровыми и с победой», - пожелал бойцам военный комиссар города Владимира Виктор Молоданов.

Максим из Кольчугино отправился на спецоперацию уже второй раз: «Всё ради нашей Родины, чтобы истребить фашистов. Опыт боевых действий у меня уже есть, я ветеран боевых действий на Северном Кавказе, поэтому «за ленточкой» мне всё близко и знакомо».

Новобранец Дмитрий поделился: решение идти на СВО принимал долго, много думал. А недавняя ситуация в Севастополе, когда на пляже погибли мирные жители, стала определяющей: решил идти «искоренять зло».

Пресс-служба Правительства Владимирской области.